

Маленькие герои Великой Отечественной

час мужества



В рамках Всероссийской ежегодной Акции «Читаем детям о войне», в Детской библиотеке прошёл час мужества «Маленькие герои большой войны».

В ходе мероприятия учащиеся 6 «Б» класса

гимназии вместе с заведующей детской библиотекой Наталией Николаевной Хотеевой перелистали страницы большой книги под названием «Войной украденное детство». Листая страницы ребята



увидели, какой страшный след оставила война не только на истерзанной земле, но и в душах детей, след, который не сотрёт время.

Слушая рассказы своих товарищей о пионерах-героях (Лёне

Голикове, Вале Котике, Зине Портновой, Марате Казей, Наде Богдановой, Нине Куковеровой), учащиеся попробовали поставить себя на место этих героев. Задумались, а хватило ли бы у них силы духа и мужества



вынести то, что вынесли они?



Гимназисты прослушали рассказ о пионерке Юте Бондаровской. После прочтения ребята поделились своими чувствами, впечатлениями о прочитанном.

Почтили память минутой молчания всех, кто отдал свою жизнь за Победу, за свободу нашей Родины.



